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KRAJEVNA SKUPNOST 

GORENJA VAS 

4224 GORENJA VAS 

Svet KS 

 

Datum: 10. 01. 2024  

 

 Z   A   P   I   S   N   I   K 

 

5. redne seje sveta KS Gorenja vas, ki je bila dne 7. 12. 2023 ob 17.00 uri v gostilni Jager na 

Dolenji Dobravi. 

 

Prisotni člani sveta:  Dušan Podobnik, Mira Eržen, Marija Mlinar, Branko Košir, Marija Prosen,  

                                 Vladimir Kavčič, Stane Homec, Marijan Štremfelj, Drago Demšar in  

                                 Damjan Košir.  

                                        

Opravičeno odsotni: Luka Kržišnik   

               

Ostali prisotni:  župan občine GVP Milan Čadež, tajnik KS Gašper Čadež 

 

Predsednik sveta KS je najprej vse prisotne pozdravil posebno še župana občine g. Milana 

Čadež, ugotovil sklepčnost ter predlagal naslednji 

 

DNEVNI RED : 

 

1. Pregled in potrditev izvršitve sklepov zapisnika 4. redne seje sveta KS Gorenja vas z dne 

21. 09. 2023 

2. Informacija o posredovanih pripombah oziroma dopolnitvah na I. predlog proračuna občine 

Gorenja vas – Poljane za leto 2024 

3. Odpoved enojnega  grobnega polja, vrsta 11 , grob št. 36, na starem delu pokopališča 

Gorenja vas (01 11 36)  – Blaž Kujundžič, Partizanska cesta 40, 4220 Škofja Loka ;  

4. Odpoved enojnega  grobnega polja, vrsta 12 , grob št. 05, na starem delu pokopališča 

Gorenja vas (01 12 05)  – Edvard Demšar, Golo Brdo 102 A, 1215 Medvode 

5. Miklavževanje – Gorenja vas, Hotavlje, Leskovica 

6. Razno - pobude in predlogi članov sveta KS, seznanitev s tekočimi aktivnostmi v Občini in 

KS. 

 

Člani sveta so brez pripomb soglasno z dvigom rok potrdili predlagani dnevni red. 

 

Gled na to, da ima župan danes še občinski svet eno uro kasneje, zato predsednik sveta KS g. 

Podobnik podaja najprej besedo županu g. Čadežu. 

 

Župan  se je najprej zahvali vsem članom sveta za dobro sodelovanje predvsem v času ko nas je 

prizadela najhujša naravna nesreča, in bo zaznamovala našo generacijo. Njene posledice bomo 

odpravljali še leta. Smo pa v tej nesreči znova dokazali, da znamo stopiti skupaj, se učinkovito 

odzvati na krizne razmere in jih sami reševati. 
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Največji poudarek od avgusta dalje je odpravljanje posledic poplav, katere potekajo v dveh 

korakih. Sprva so potekala interventna dela, ki so obsegala zagotavljanje nujne prevoznosti cest, 

delovanje vodovodne infrastrukture ter preprečevanje nadaljnega plazenja. 

 

Samo intervencija po poplavah v avgustu je znašala 4.788.000,00 eur. Od tega smo dobili dobrih 

4,5 milijonov eur povrnjenih, razliko pa smo poplačali z donacijami za poplavo in s 

prerazporeditvami lastnih virov. 

 

Druga zahtevnejša faza pa obsega trajno sanacijo plazov, infrastrukture in objektov. Pri tej je 

bilo najprej treba izvesti projektiranje, da bodo nove ureditve bolj odporne na hujše nalive, ki jih 

v prihodnosti pričakujemo.  

 

Država je občinam za sanacijo namenila sredstva v višini 40 odstotkov poplavne škode. Ta je 

bila v naši občini ocenjena na dobrih 30 milijonov, zato nam je bilo dodeljenih 12 milijonov 

predplačil za prvo leto sanacije. 

 

Gradbena dela že potekajo, razdeljena pa so v 3 sklope: sanacija najbolj obsežnih plazov, 

sanacija infrastrukture in sanacija poškodovanih javnih objektov, kot so Vrtec Zala Gorenja vas, 

Športna dvorana Gorenja vas, Dvorec Visoko in igrišče Sovodenj. 

 

Največji izziv je kratek rok izvedbe saj je le-ta določen z zakonom o interventnih ukrepih, kateri 

je do konca leta 2024, oziroma 1 leto. Podaljša ga lahko samo državni zbor. 

 

Velik iziv bo tudi selitev domačije na Gorenji Dobravi 32 – Andrej Zgonec in del gospodarskega 

poslopja v lasti Šubic Ivana. Nadomestni lokaciji bosta na Gorenji Dobravi, oziroma Todražu. 

 

V nadaljevanju je župan občine g. Čadež dejal, da nas je obiskal Minister Matjaž Han, kateri je 

obiskal podjetje Lavrih iz Srednjega Brda. Podjetje Lavrih deluje na področju kmetijske 

mehanizacije in rekreacijsko središče Log, za katerega je njegovo ministrstvo ravno pred 

začetkom poplav odobrilo sredstva za drugo fazo izgradnje. Minister je poznan po tem, da je 

dober poznavalec razmer na terenu, našo občino je v tem mandatu obiskal že drugič in 

verjamemo, da bo obisk pripomogel k realnejšemu odzivu države na minule krizne razmere. 

 

Na področju cestne infrastrukture na državni cesti so že zagotovljena sredsvta za pričetek gradnje 

na regionalni cesti Dolenja Dobrava – Todraž. Na odseku RC Gorenja vas – Hotavlje so sredstva 

zagotovljena za odkup zemljišč. 

 

Prav tako zaključujemo visoko naložbo v vodovodni sistem, kjer smo Lučine povezali z 

vodovodom iz doline in zgradili nov vodovod za Brda in Hlavče njive. Vključili so se dodatni 

viri pitne vode, obnovili vodohrane in vgradili nove cevovode. Prav v tem mesecu je v vodohran 

Gorenja vas prvič pritekla izdatna količina čiste vode iz zajetja Zarobar pod Blegošem. Ta voda 

je izjemno kakovostna in se bo prednostno distribuirala v omrežje sistema Gorenja vas, iz zajetij 

Trebija pa se bo ohranjala le manjkajoča količina vode. 

V letu 2024 se bo prčela še izgradnja vodovoda Vrtina Kopačnica – Hotavlje ter istočasno z 

izgradnjo vodovoda se bo obnovila še ceste v dolžini cca 2 km. Investicija bo potekala do leta 

2025. 

 

Stane H. je izpostavil močno zožanje struge reke Brbovnice pri šotoru, ki je v lasti Brodarja. 

Brodar je šotor postavil čisto na rob struge zato struga nima izlivne površine. Obvezno je 

potrebno poslati koncesionarja podjetja HNG na ogled situacije. 



3 

 

Na Direkciji RS za ceste, ki so bili na obisku na občini so zatrdili, da bodo tablo za naselje 

Gorenja vas prestavili za križišče za Brda, je dejal župan. 

 

Mira E. je ponovno izpostavila osvetljenost stopnic na delu Gregorčičeve in Blegoške ulice. 

Gašper Č., tajnik KS je dejal, da je bila ta problematika  že obravnavana na svetu KS. Zaključek 

je bil, da so preveliki stroški za ureditev javne razsvetljave. 

 

Damjan K. je ponovno izpostavil ureditev, oziroma izgradnja optike v naselju Kopačnica. V letu 

2023 se je položila optika na relaciji Studor – Kopačnica. Kdaj je predvidena izgradnja optike 

skozi naselje Kopačnica zgornji del. Izgradnja optike je predvidena v sklopu izgradnje ceste 

skozi naselje Kopačnica, oziroma že prej če bodo dopuščale občinske finančne zmožnosti, je 

dejal Čadež. 

 

Drago D. je opozoril na podrti kozolec na Robidniškem Brdu. Obenem se naj preveri še trdnost  

kozolca v Kopačnici. Demšar je ponovno izpostavil košnjo ob cesti, da se le-ta naj izvede prej.  

 

V nadaljevanju je predsednik sveta KS g. Podobnik predlagal, da nadaljujemo z redno sejo, in 

sicer preidemo na prvo točko. 

 

 

Ad 1. 

 

Izvrševanje sklepov iz 4. redne seje (točka 1): 

Ad 1. Podana je bila izvršitev sklepov zapisnika 3. redne seje sveta KS Gorenja vas, z dne 

          15. 06. 2023. Vsi sklepi iz prve točke so izvršeni. 

Ad 2. Svet KS je sprejel  Program dela in finančni načrt KS Gorenja vas za  

           leto 2024.  

Ad 3. Podana je bila samo informacija bo izvrševanju aktivnosti ter plana dela in finančnega 

           načrta KS Gorenja vas za leto 2023. 

Ad 4. Svet KS Gorenja vas je potrdi prošnjo Marije Stare, Ulica Angela Hleba 3B, 4000 

          Kranj, z dne 3. 8. 2023 za odpoved enojnega grobnega polja, vrsta 14, grob št. 44 ( 01  

          14 44 ),  na starem delu pokopališča Gorenja vas. Odpoved velja od 1. 1. 2024 dalje. 

Ad 5. Svet KS Gorenja vas sprejel sklep, kjer je odobri denarno pomoč za leto 2023 pri  

           izvedbi Oratorija v Gorenji vasi  v znesku 200,00 EUR. 

            

SKLEP št. 14 : 

 

Svet KS sprejme poročilo izvršitve sklepov in potrdi zapisnik 4. redne seje z dne 21. 09. 2023 s 

tem, da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o njihovem izvrševanju pa je potrebno poročati. 

 

Za predlagani sklep so glasovali vsi prisotni člani sveta, zato je bil soglasno sprejet. 

 

 

Ad 2. 

 
Krajevna skupnost Gorenja vas je v novembru 2023 na občino GVP posredovala pripombe 

oziroma dopolnitve na proračun občine GVP za leto 2024. V nadaljevanju smo s strani občine 

prejeli odgovore na naše pripombe, katere bodo obrazložene pri vsaki točki.  
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• Svet KS Gorenja vas predlaga, da se  v sklopu izgradnje vodovoda Kopačnica – Hotavlje, 

istočasno izvede še preostali del pločnika na odseku Tesnar – križišče za Slajko. 

Predlagamo, da se sredstva na proračunski postavki 735 ; Prometna ureditev Hotavelj 

povečajo.  

ODGOVOR: Pripomba se smiselno upošteva v drugem delu zadevne investicije, ki se bo 

izvajala v letu 2025. 

 

• Na proračunski postavki 412 Urejanje javnih površin je potrebno sredstva povečati, da se 

obnovi tabla Ivana Regna ter obnovi del luči na trgu Ivana Regna, v višini 4.000,00 EUR. 

ODGOVOR: Pripomba se upošteva. 

 

• Na proračunski postavki 573 Investicijsko vzdrževanje cest – preplastitve, naj se zagotovijo 

sredstva za obnovo lokalne ceste v makadamu št. 100062 Kopačnica – Podpleče – Planina. 

ODGOVOR: Program novih odsekov iz pp 573 se v letu 2024 zaradi sanacije po poplavah 

ne bo mogel izvajati. Prednostno pa se izvede sanacija navedenega odseka po poplavah. 

 

• V proračunu občine za leto 2024 je potrebno zagotoviti sredstva za izdelavo lesene 

avtobusne postaje za otroke, ki čakajo na šolski prevoz v Kopačnici – spodnji del. 

ODGOVOR: Pripomba se upošteva. 

 

• Ureditev parkirišča pod stavbo nekdanje šole v Leskovici (pred križiščem za Studor); 

zemljišče je v lasti Občine, geodetska izmera je že narejena. Predračunska vrednost  znaša 

3.000,00 EUR (zamenjava podlage z tamponom, da bo urejeno obračališče za avtobuse). 

ODGOVOR: Pripomba se upošteva. 

 

• Prav tako predlagamo, da se v letu 2024 zagotovijo sredstva za ureditev parkirišča planincev 

v Čabračah (Jezgorc).  

       ODGOVOR: Pripomba se upošteva skladno s proračunskimi možnostmi. 

 

 

Iz navedene je razvidno, da smo bili pri pripombah na proračun občine GVP za leto 2024 dokaj 

uspešni.  

 

Ad 3. 

 

Svet Krajevne skupnosti Gorenja vas je na 5. redni seji sveta KS, z dne 7. 12. 2023, obravnaval 

prošnjo Blaža Kujundžič, Partizanska cesta 40, 4220 Škofja Loka  za  odpoved enojnega 

grobnega polja, vrsta 11, grob št. 36 ( 01 11 36 ),  na starem delu pokopališča Gorenja vas, in 

sprejel naslednji 

 

 

SKLEP št. 15: 

 

Svet KS sprejme sklep in potrdi prošnjo Blaža Kujundžič, Partizanska cesta 40, 4220 Škofja 

Loka, z dne 13. 10. 2023, za odpoved enojnega grobnega polja, vrsta 11, grob št. 36 ( 01 11 36 ), 

na pokopališču Gorenja vas. 

 

Odpoved prične veljati z dne 01. 01. 2024. Dosedanji lastnik odstrani spomenik in počisti tako, 

da bo grobno polje na razpolago drugemu najemniku. 
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Za predlagani sklep so glasovali vsi prisotni člani sveta, zato je bil soglasno sprejet. 

 

 

Ad 4. 

 

Svet Krajevne skupnosti Gorenja vas je na 5. redni seji sveta KS, z dne 7. 12. 2023, obravnaval 

prošnjo Edvarda Demšar, Golo Brdo 102 A, 1215 Medvode,  za  odpoved enojnega grobnega 

polja, vrsta 12, grob št. 05 ( 01 12 05 ),  na starem delu pokopališča Gorenja vas, in sprejel 

naslednji 

 

 

SKLEP št. 16: 

 

Svet KS sprejme sklep in potrdi prošnjo Edvarda Demšar, Golo Brdo 102 A, 1215 Medvode, z 

dne 23. 11. 2023, za odpoved enojnega grobnega polja, vrsta 12, grob št. 05 ( 01 12 05 ), na 

pokopališču Gorenja vas. 

 

Odpoved prične veljati z dne 01. 01. 2024. Dosedanji lastnik odstrani spomenik in počisti tako, 

da bo grobno polje na razpolago drugemu najemniku. 

 

Za predlagani sklep so glasovali vsi prisotni člani sveta, zato je bil soglasno sprejet. 

 

 

Ad 5. 

 

Krajevna skupnost Gorenja vas tudi letos organizira MIKLAVŽEVANJE na enak način kot v 

preteklem letu, za vse otroke od prvega do desetega leta starosti (letnik rojstva od 2013 do 2022), 

in sicer: 

 

- V TOREK, 5. december 2023, ob 17. uri bo  Miklavž obdaroval otroke po domovih za 

območje LESKOVICE.  

 

- V SREDO, 6. december 2023, ob 17. uri v Sokolskem domu Gorenja vas za 

      otroke od 1 do 10 let starosti, za vasi Gorenja vas, Dolenja Dobrava, Dobravšce,   

      Gorenja Dobrava, Todraž, Bačne, Žirovski vrh Sv. Urbana in Žirovski vrh Sv.  

       Antona. 

 

 -  V NEDELJO, 10. december 2023, ob 16. uri  v Zadružnem domu na Hotavljah za  

     otroke od 1 do 10 let starosti, za vasi Hotavlje, Srednje Brdo, Hlavče njive, Volaka,  

     Čabrače, Suša in Jelovica 

 

 

Ad 6. 

 

I. Svet Krajevne skupnosti Gorenja vas je na 5. redni seji sveta KS, z dne 7. 12. 2023, 

      obravnaval prošnjo Jožeta Pegam, Krožna cesta 13, 4000 Kranj,  za  odpoved enojnega  

      grobnega polja, vrsta 02, grob št. 01 ( 01 02 01 ),  na starem delu pokopališča Gorenja  

      vas, in sprejel naslednji 
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SKLEP št. 17: 

 

Svet KS sprejme sklep in potrdi prošnjo Jožeta Pegam, Krožna cesta 13, 4000 Kranj, z dne 2. 12. 

2023, za odpoved enojnega grobnega polja, vrsta 02, grob št. 01 (01 02 01), na pokopališču 

Gorenja vas. 

 

Odpoved prične veljati z dne 01. 07. 2023. Dosedanji lastnik odstrani spomenik in počisti tako, 

da bo grobno polje na razpolago drugemu najemniku. 

 

Za predlagani sklep so glasovali vsi prisotni člani sveta, zato je bil soglasno sprejet. 

 

 

II. Svet Krajevne skupnosti Gorenja vas je na 5. redni seji sveta KS, z dne 12. 10. 2023, 

      obravnaval prošnjo Tatjane Trifoni, Tavčarjeva 8, 4270 Jesenice,  za  odpoved enojnega  

      grobnega polja, vrsta 02, grob št. 29 ( 01 02 29 ),  na starem delu pokopališča Gorenja 

      vas, in sprejel naslednji 

 

SKLEP št. 18: 

 

Svet KS sprejme sklep in potrdi prošnjo Tatjane Trifoni, Tavčarjeva 8, 4270 Jesenice, z dne 12. 

10. 2023, za odpoved enojnega grobnega polja, vrsta 02, grob št. 29 (01 02 29), na pokopališču 

Gorenja vas. 

 

Odpoved prične veljati z dne 01. 01. 2024. Dosedanji lastnik odstrani spomenik in počisti tako, 

da bo grobno polje na razpolago drugemu najemniku. 

 

Za predlagani sklep so glasovali vsi prisotni člani sveta, zato je bil soglasno sprejet. 

 

 

 

 

Seja je bila zaključena ob 20.15 uri. 

 

 

 

 

 

Zapisal:                                                                                         Predsednik sveta KS 

Gašper Čadež                                                                                Dušan Podobnik, l. r. 


